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Dobrovolní záchranáři asistují u všech akcí
Bohatou činnost představilo občanské sdružení Záchranáři Žatec v neděli 29.1. 
na výroční valné hromadě svým hostům. Město Žatec zde zastupovala starostka 
Zdeňka Hamousová, okresní sdružení hasičů Louny jeho starosta Jiří Henc.

„V  roce 2011 jsme absolvovali mno-
ho zdravotnických asistencí. Mezi ty 
námi tradičně zajišťované samozřejmě 
patří Dočesná a  další žatecké kulturní 
i  sportovní akce, vroutecký Rock for 
Church(ill), ME v  motokrosu ve  Vyso-
kých Třebušicích, několik závodů Truck 
trialu, závody v  kick boxu, atletické 
závody Pohár ČRo v  Lounech, podbo-
řanské, postoloprtské a  další městské 
slavnosti,“ uvedl staronový ředitel 
sdružení Slavomil Jurnečka. „Opět 
jsme zajišťovali zdravotnické dozory při 
požárním sportu dobrovolných i profesi-
onálních hasičů. Do nabitého kalendáře 

jsme vtěsnali i charitativní akci Na kole 
dětem, také národní zahájení dnů ev-
ropského kulturního dědictví (EHD), 
které se letos konalo právě v  Žatci, 
v říjnu jsme byli přítomni i při návštěvě 
prezidenta ČR.“

 Záchranáři také vyjížděli na  žádost 
jiných záchranných složek. Pomáhali 
s  transportem pacientů nadměrné 
hmotnosti, zasahovali u  vážné do-
pravní nehody, úrazu horní končeti-
ny, vážné dušnosti a  jiných. Celkem 
ošetřili 428 osob, z  nich 24 muselo 
být převezeno do  nemocnice, nebo 
bylo předáno zdravotnické záchranné 

službě. I  v  loňském roce se dobrovol-
ní záchranáři zabývali výukou první 
pomoci. „Ve  firmách, u  dobrovolných 
hasičů a  školách jsme proškolili 452 
osob a  se základy první pomoci jsme 
seznámili (především ve  školách) asi 
700 dětí a  dospělých. Na  Přírodo-
vědecké fakultě Univerzity Karlovy 
prošlo kurzem asi 300 studentů,“ in-
formoval velitel sdružení Tomáš Pinkr.

Na  mnoha akcích záchranáři spolu-
pracovali s dalšími organizacemi. Hned 
na začátku roku pomáhali s odklízením 
následků bleskové povodně v Libořicích. 
Na  OA a  SOŠZE zpestřili výuku první 
pomoci pro tamní kroužek, Učitelům 
pro Žatec s  tradičním karnevalem pro 
děti a Halloweenem, Městské policii Ža-

tec s červnovým Rozloučením se školou, 
spolu se 4. místní skupinou ČČK Žatec 
pomohli při povelikonočním pochodu, 
profesionální hasiči záchranáře přizvali 
jako rozhodčí k soutěži ve vyprošťování 
osob z havarovaných vozidel a na cviče-
ní do Hořan, dobrovolní hasiči z Hřivic či 
Podbořan k ukázkám zásahu. Záchraná-
ři zas nabídli dobrovolným hasičům svá 
zážitková školení první pomoci. „To vše 
by ale nebylo možné bez štědré finanční 
podpory města Žatec, Podbořan, dalších 
obcí okresu a  jiných dárců. Díky nim 
jsme pořídili druhou zánovní sanitu, 
speciální nosítka SKED i vakuové dlahy. 
Všem dárcům za příspěvky i podporu ve-
lice děkujeme,“ uzavřel ředitel sdružení.

Zdenka Uďanová, Záchranáři Žatec

Farmářské trhy opět v Žatci
Od  čtvrtka 16. 2.  2012 můžete opět 

navštívit na náměstí Svobody farmářské 
trhy, které se budou konat v  dále v  ter-
mínech  1. 3., 15. 3., 29. 3., 5. 4. 2012, 
vždy ve čtvrtek od 8.00 do 16.00 hodin, 
a  dále při akcích Velikonoce ( 6. - 7. 4. 
2012) a Chmelfest (5. 5. 2012).

V  těchto termínech se můžete těšit 
na  nákup čerstvých produktů, např. 

na  kozí sýry, pečivo, zeleninu a  ovoce 
pouze od  českých pěstitelů, zelenou lé-
kárnu, sadbu zeleniny a květin, domácí 
uzeninu, koření a bylinky, zdravou výživu 
a  medové produkty. Dále své produkty 
představí košíkář, keramik, dráteník 
a prodejci háčkovaných výrobků, náušnic 
a  ručně šitých hraček. Vždy od  8 do  16 
hodin na náměstí Svobody v Žatci.

Mimořádný 
úřední den

Dne 18.2.2012 proběhne na  Měst-
ském úřadu v  Žatci mimořádný úřední 
den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.
Úřadující pracoviště:
Budova radnice, nám. Svobody 1, 

Žatec: podatelna, pokladna, matrika, 
evidence obyvatel, úsek OP a CD.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

Podávání žádostí o finanční 
příspěvky na rok 2012

MěÚ Žatec v  rámci schváleného 
rozpočtu Města Žatce pro rok 2012 
přijímá žádosti sportovních a  ostat-

ních organizací, sdružujících občany, 
děti, důchodce a zdravotně postižené 
občany v  rámci žateckého regionu 
o  finanční příspěvky pro rok 2012.

Formulář žádostí je možno vyzved-
nout na  informacích MěÚ Žatec, 
na  finančním odboru MěÚ Žatec 
nebo pořídit na  internetových strán-
kách Města Žatce (www.mesto-zatec.
cz – Žádosti a  formuláře – Finanční 
odbor).

Řádně vyplněné žádosti odevzdej-
te nejpozději do  středy 29.2.2012 
v  podatelně MěÚ Žatec nebo přímo 
na  finančním odboru MěÚ Žatec. Žatečtí záchranáři vedle vlastní činnosti v akci nezapomínají na osvětu. 

Mimo jiné předvedli ukázky v Základní škole Lipenec.

Záchranu osob na vodě a ledu si procvičovali ve středu v Měcholupech členové JSDH 
Žatec společně s HZS Žatec (směna C). Dobrovolní hasiči ze Žatce si tak vyzkoušeli 
pohyb na zamrzlé říčce Blšance za pomoci žebříku k záchraně osoby z vody.

Zastupitelstvo 
dnes zasedá

Dovoluji si Vás pozvat na  1. jednání 
Zastupitelstva města Žatce, které se 
uskuteční dne 16.2.2012 od 17,00 hodin 
ve velkém zasedacím sále v patře radnice.
Program:
1.	 Zahájení
2.	 Volba návrhové komise
3.	 Určení ověřovatelů zápisu
4.	 Schválení programu
5.	 Vystoupení veřejnosti
6.	 Kontrola usnesení zastupitelstva 

města
	 6a) Zpráva o  činnosti Nemocnice 

Žatec, o.p.s.
	 6b) Zpráva o  činnosti Žatecké tep-

lárenské, a.s.
7.	 Majetek města
8.	 Rozpočtová změna
9.	 Předkupní právo na  pozemky p.k. 

5224, 5225 a 5226 k.ú. Žatec
10.	 Návrh na změnu ÚP Žatec
11.	 Nabytí nemovitosti do  majetku 

města
12.	 Návrh na založení obchodní společ-

nosti Technická správa města Žatec, 
s.r.o. a  návrh její zakladatelské 
listiny

13.	 Obecně závazná vyhláška o místním 
poplatku za  užívání veřejného pro-
stranství

14.	 Obecně závazná vyhláška o místním 
poplatku za  provozovaný výherní 
hrací přístroj, koncový interaktivní 
videoloterní terminál a  herní místo 
lokálního herního systému

15.	 Rozpočtová změna
16.	 Prominutí odložené splátky kupní 

ceny – č.p. 31
17.	 Dodatek ke zřizovací listině příspěv-

kové organizace Domov pro seniory 
a Pečovatelská služba v Žatci

18.	 Zápis z  jednání kontrolního výboru
19.	 Zápis z  jednání finančního výboru
20.	 Zpráva o činnosti Rady města Žatce
21.	 Různé
22.	 Diskuze a podněty
23.	 Usnesení a závěr

Mgr. Zdeňka Hamousová v.r.
starostka města Žatce
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Podpisů přibývá
Jedinou porodnici v  okrese 

a dětské oddělení se snaží udržet 
v  Žatci občané regionu. Svůj 
názor vyjádřilo svým podpisem 
v  „antimemorandu“ již na  deset 
tisíc lidí.

K  tomuto dokumentu, který 
je ještě k  dispozici na  žatecké 
radnici a v nemocnici, lze připojit 
podpisy do konce února. „Podpi-
sy předáme Svazu českých a mo-
ravských nemocnic. Jsou jedním 
z  našich argumentů v  jednání 
s  ministerstvem zdravotnictví, 
VZP i  krajem o  zachování obou 

oddělení,“ řekl  místostarosta 
Žatce Jan Novotný.

Obě oddělení jsou na seznamu 
„nerentabilních“ částí nemocnic, 
vypracovaném k úsporným opat-
řením  ministerstvem zdravotnic-
tví. Přestože s podpisy se začalo 
již koncem roku, hlavní vlna 
nastala za  poslední měsíc, kdy  
jejich počet  stoupl čtyřnásobně. 
Své stanovisko k  zachování již 
vyjádřily mimo jiné Euroregion 
Podkrušnohoří, Sč. sdružení 
měst a obcí a samozřejmě Město 
Žatec.

Požádali o příspěvek
O  finanční podporu na  rekon-

strukci hřiště v  ulici Bří Čapků 
na  sídlišti Jih požádalo město 
Žatec  projekt Oranžové hřiště 
Nadaci ČEZ. Rekreační spor-
tovní zařízení s novým povrchem  

včetně basketbalových košů, fot-
balových branek a sloupků na síť 
na kurtech by mělo sloužit hlavně 
starším dětem.  Náklady na tuto 
rekonstrukci se odhadují na  dva 
miliony korun.

Žatec obhájil prvenství
První město, kterému se poda-

řilo obhájit prvenství v  soutěži 
regenerace městských památek, 
je Žatec. O  výsledku za  loňský 
rok informoval na  tiskovce no-
vináře regionu místostarosta Jan 
Novotný. 

„Ceníme si toho, že jsme do-
kázali obhájit loňské prvenství 
a opět postupujeme do národního 
kola, jehož výsledky budou vy-

hlášeny v dubnu v Praze,“ řekl J. 
Novotný. „S loňským prvenstvím 
to bylo 100 tisíc korun, které jsme 
použili na opravy v divadle.“

Letos se do  finále o  oblastní 
poctu probojovala ještě města 
Kadaň, Úštěk, Terezín a  Česká 
Kamenice. Ve  prospěch Žatce 
rozhodly  význam a způsob zpra-
cování rekonstrukce historické 
sladovny.



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a  připomínky zasílejte 
na e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na ad-
resu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 
438  01 a  materiál označte slovem TÝDENÍK.
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týdeník

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.03.2007
Pozemky k  budoucí výstavbě byto-
vého domu
n  p.p.č. 5628/45 (ostatní plocha) 
o  výměře 2143 m2 a  st.p.č. 5210 
o  výměře 21 m2 ul. Husova v  Žatci 
k  výstavbě bytového domu za  pod-
mínek stanovených odborem rozvoje 
města (1.NP občanská vybavenost 
– obchody, služby apod., 2. až 5. NP 
bydlení s upozorněním na vedení inže-
nýrských sítí a dále s tím, že k žádosti 
je nutné předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 4.000,- Kč/ 

m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 26.10.2009
Pozemek za účelem bytové výstavby
n  ornou půdu: p.p.č.  4646/29 
o  výměře 7199 m2 v  lokalitě Pod Ka-
menným vrškem v  Žatci za  účelem 
realizace bytové výstavby
za  kupní cenu 1.000,-Kč/ m2 s  tím, 
že ze strany žadatele bude k  žádosti 
přiložen návrh zástavby v  souladu 
s  územním plánem města k  zastavě-
ní stavbou pro bydlení a  k  realizaci 
veřejné zeleně, a  to zastavovací stu-
dii (parkovací plochy, zeleň, hřiště, 
napojení na  inž.sítě) - grafická část, 
hmotové uspořádání (podlažnost, po-
čet bytových a  nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s  tím, že si 
Město Žatec vyhrazuje v kupní smlou-
vě stanovit podmínky:
-	 termín pro vydání příslušného 

rozhodnutí stavebního úřadu pod 
smluvní pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně 
vydání příslušného rozhodnutí sta-
vebního úřadu pod smluvní pokutou 
( případně lze výstavbu rozdělit 
do  etap)

-	 věcné právo předkupní po  dobu 
realizace výstavby

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 05.02.2007
Pozemek pro výstavbu halových 
garáží
oddělený geometrickým plánem ze 
dne 9.1.2007, a to p.p.č. 5580/7 (orná 
půda) o výměře 4856 m2 ul. Stavbařů 
v  Žatci k  výstavbě halových garáží 
za  podmínek stanovených odborem 
rozvoje města :
-	 garáže musí být koncipované tak, 

aby již v první fázi byly vícepodlažní 
(min. 2 patra) a  byla zachována 
možnost zvýšení jejich kapacit pří-
stavbou dalších pater

-	 současně s  výstavbou garáží bude 
řešena výsadba stromů do  ulice 
Stavbařů Žatec

-	 součástí kupní smlouvy bude odsou-
hlasená zastavovací studie architek-
tem města

se žádostí o  koupi je nutné předložit:
-	 zastavovací studii, ze které bude vy-

plývat, že garáže budou minimálně 
dvoupodlažní

-	 harmonogram výstavby se zahá-
jením výstavby max. do  jednoho 
roku od  podpisu kupní smlou-

vy pod podmínkou odstoupení 
od  smlouvy a  smluvní pokutou 
ve  výši 2,000.000,- Kč

-	 dokončení výstavby kolaudací a za-
hájení provozu max. do  dvou let 
od  vydání stavebního povolení pod 
smluvní pokutou 2,000.000,- Kč

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 10.12.2007
Pozemky určené k  výstavbě RD:
n p.p.č. 3982/2 (orná) o výměře 1440 
m2 ul. Jungmannova v Žatci jako jeden 
celek k výstavbě RD za podmínek sta-
novených odborem rozvoje města za

kupní cenu 500.000.,- Kč
Podmínky kupní smlouvy:
zahájit výstavbu vydáním příslušného 
rozhodnutí stavebního úřadu do dvou 
let od  podpisu kupní smlouvy pod 
podmínkou odstoupení od  smlouvy
dokončit výstavbu vydáním přísluš-
ného rozhodnutí stavebního úřadu 
do čtyř let od podpisu kupní smlouvy 
pod smluvní pokutou 100.000,-Kč.
Zřízení věcného práva předkupního 
pro Město Žatec po dobu 3 let od vkla-
du kupní smlouvy, a to za kupní cenu 
rovnající se ceně kupní.

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 8.9.2008
Pozemek k  výstavbě občanského 
vybavení
n p.p.č. 3814/1 (orná půda) o výměře 
1395 m2 ul. Pražská v Žatci k výstavbě 
dle územního plánu města
k  žádosti je nutné předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 1.250,- Kč/ 

m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Do  ploch Občanské vybavení (OV) 
jsou zařazeny plochy občanského vy-
bavení charakteru veřejného vybavení 
(veřejná správa, ochrana obyvatelstva, 

školství, sociální péče, zdravotnictví, 
kultura) a  dále významné objekty 
církevní, administrativní a  finanční 
(banky, spořitelny a  pojišťovny, poš-
ta), ubytování a  obchodu (hypermar-
kety a  supermarkety, obchodní síť).

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.11.2007
Pozemky za účelem bytové výstavby
n ornou půdu: p.p.č. 4646/6 o výmě-
ře 3560 m2, p.p.č. 4646/21 o  výměře 
1221 m2, p.p.č. 4646/22 o  výměře 
4508 m2, p.p.č. 4646/26 o  výměře 
10160 m2 a  p.p.č. 4646/27 o  výměře 
5162 m2 v lokalitě Pod Kamenným vrš-
kem v Žatci za účelem realizace bytové 
výstavby za  kupní cenu 1.000,-Kč/ 
m2 s  tím, že ze strany žadatele bude 
k  žádosti přiložen návrh zástavby 
v  souladu s  územním plánem města 
k zastavění stavbou pro bydlení a k re-
alizaci veřejné zeleně, a to zastavovací 
studii (parkovací plochy, zeleň, hřiště, 
napojení na  inž.sítě) - grafická část, 
hmotové uspořádání (podlažnost, po-
čet bytových a  nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s  tím, že si 
Město Žatec vyhrazuje v kupní smlou-
vě stanovit podmínky:
-	 termín pro vydání příslušného 

rozhodnutí stavebního úřadu pod 
smluvní pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně 
vydání příslušného rozhodnutí sta-
vebního úřadu pod smluvní pokutou 
( případně lze výstavbu rozdělit 
do  etap)

-	 věcné právo předkupní po  dobu 
realizace výstavby

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 16.06.2008
Pozemky určené k  výstavbě RD:
za  podmínek stanovených odborem 
rozvoje města dle geometrického 
plánu č. 3246-2319/2005
n p.p.č.2217/7 (orná) o  výměře 72 
m2, p.p.č.2217/5 (orná) o výměře 585 
m2 a  p.p.č.2217/4 (orná) o  výměře 
754 m2 ul.Lounská v  Žatci za  kupní 
cenu 500,- Kč/ m2.

Zveřejněno: od  6.2.2012 do  6.3.2012

Příprava na vstup do školy se vyplatí
V  nedávné době absolvovaly 6leté děti zápisy do  1.tříd. Řada rodičů se 
ještě nyní rozhoduje, zda má jejich dítě nastoupit od  září do  1.třídy, zda 
je dostatečně zralé a připravené na několikaleté vzdělávání. Úspěch či ne-
úspěch v 1.třídě mnohdy rozhoduje o vztahu dítěte ke škole a učení vůbec.

Dnes psychologové a   speciální 
pedagogové uvádějí, že specifické 
poruchy učení a  chování je možné 
diagnostikovat již v  předškolním 
věku a  včasnou nápravou se dají 
zmírnit či dokonce odstranit.

A  právě dětem, u  kterých jsou již 
v  předškolním věku patrné určité 
potíže se soustředěností, pozornos-
tí, se špatnou výslovností hlásek, 
s   kreslením a  dají  se tak u  nich 
předpokládat potíže při psaní, čte-
ní či počítání, byl věnován projekt 
Do školy včas. Realizátorem projektu 
bylo občanské sdružení Vzdělávací 

centrum Podkrušnohoří Žatec a  fi-
nancován byl Evropským sociálním 
fondem a  státním rozpočtem ČR. 
Projektu se po dobu 2,5 let účastnilo 
50 dětí z  okresu Louny a  Rakovník. 
Psycholožka projektu provedla vyšet-
ření dětí před nástupem do  aktivit 
projektu a  po  jejich ukončení. Vý-
razné zlepšení dětí překvapilo nejen 
realizátory projektu, ale spokojeni 
byli hlavně rodiče. Také výsledky 
dětí po  nástupu do  školy ukazují, že 
investice a  čas rodičů do  přípravy 
dětí k  bezproblémovému nástupu 
do  školy se vyplatí.

CELKOVÉ VÝSLEDKY

Vstupní vyšetření Výstupní vyšetření
1. Zkouška neverbální 6,43 8,31
2. Zkouška verbálních znalostí 4,7 5,29
3. Test rizika čtení a psaní pro rané školáky 4,2 6,14
4. Kresba postavy 4,56 5,62
5. Test obkreslování 4,02 4,29
6. Motorika 7,18 10,9
7. Dotazník pro rodiče 7,35 3,88

Vysvětlení:  Úkoly 1-5: 10 bodů nejlepší výkon
Úkol 6: 17 bodů nejlepší výkon
Úkol 7: 0 bodů nejlepší výkon PhDr.Zdeňka Baranniková

Předsedkyně o.s. Vzdělávací centrum Podkrušnohoří

Chrám Chmele a Piva informuje
Chmelový maják informuje o dalších 

novinkách Chrámu Chmele a  Piva 
ve  svém letošním již 5. čísle zdejšího 
zpravodaje.

Novou možnost nabízí  CHCHP 
pro kolektivy do  50 osob. V  zařízení 
mohou pořádat seminář s  využitím 
projekční techniky. Při uplatnění mož-
nosti stravování (oběd) v  restauraci 
dostane žadatel možnost jednodenní 
reklamy na  svítícím panelu Chmelo-
vého majáku zdarma. 

Při semináři s  možností zážitkové  

gastronomie s  pivním menu následu-
je prohlídka minipivovaru, případně 
výstup na  maják. Více informací 
na  kontaktu reditel@chchp.cz

Děti se mohou zapojit  do  akce 
Hledáme její jméno. Návrhy na  po-
jmenování čerstvě narozené kozičky 
z  kapucínské zahrady lze posílat 
na  adresu spicka@chchp.cz

CHCHP podporuje činnost organi-
zace Kamarád Lorm. Obě příspěvkové 
organizace se dohodly na  rozvíjení 
spolupráce.

Pár čísel ze statistky obyvatel
Podle předběžných výsledků Sčí-

tání lidu v  loňském roce žilo v  Ús-
teckém kraji přes 830 tisíc obyvatel, 
což činí 5. největší kraj  v  ČR.

P ř e s t o ž e  p o č e t  v y s o k o š k o l s k y 
vzdělaných lidí  vzrostl  za  10 let 
o  50%, v  mezikrajovém srovnání je 
náš kraj předposlední v  ČR, když 
se dostal za  něj už jen Karlovarský 
kraj. Republikový průměr je 12% 
vysokoškolsky vzdělaných lidí, za-
tímco Ústecký kraj má jen 8 procent. 

V   posledním deset i le t í  vzrost l 
počet svobodných mužů a žen v po-
pulaci  tak, že je v  Ústeckém kraji 
největší v  ČR v  porovnání s  ostat-
ními kraji.

Zatímco v roce 2001 uvedlo jenom 
5% obyvatel kraje UL, že má počítač 
napojený na  internet,  v   loňském 
roce to už bylo 53 procent! Přes de-
setinásobný nárůst je to však druhé 
nejnižší číslo v rámci krajů ČR, když 
poslední je opět kraj KV.

Ředitelství mateřských škol v  Žatci
v  dohodě s  Městem Žatec

vyhlašují termín a  dobu pro podání žádostí o  přijetí 
dětí k  předškolnímu vzdělávání

pro školní rok 2012/2013
Uskuteční se ve  dnech

ÚTERÝ  20. března 2012 od 8,00 do 13,00 hodin
STŘEDA  21. března 2012 od 8,00 do 13,00 hodin
na  těchto mateřských školách
Mateřská škola Žatec, Bří. Čapků 2775, okres Louny
Mateřská škola Žatec, Fügnerova 260, okres Louny
Mateřská škola Žatec, Fügnerova 2051, okres Louny
Mateřská škola Žatec, Otokara Březiny 2769, okres Louny
Mateřská škola Žatec, Podměstí 2224, okres Louny
Mateřská škola Žatec, Studentská 1230, okres Louny
Mateřská škola Žatec, U  Jezu 2903, okres Louny
Mateřská škola speciální, Studentská 1416, okres Louny
Zápis se stanovuje v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 
Sb., o  předškolním, základním, středním, vyšším odborném a  jiném 
vzdělávání. (školský zákon) Rodiče nebo zákonní zástupci, kteří zapisují 
dítě do  mateřské školy, předloží svůj průkaz totožnosti a  rodný list dítěte.
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řádková inzerce

Rozloučení
	 1. 2.	 Milada Nováková	 64
	 3. 2.	 Václav Jasenovský	 59
	 6. 2.	 Marie Vodičková	 54
		  Zdeňka Klaubová	 50
		  Ladislav Mičaura	 77
	 8. 2.	 Vladimír Kobelčuk	 73
	 9. 2.	 Oldřich Holeček	 93
	 10. 2.	 Cecília Krausová	 75
		  Anna Mašková 	 77
	 11. 2.	 Vladimír Henych	 84
	 12. 2.	 Jaroslav Zídek	 52

Žáky ZŠ Měcholupy zaujala hra Kolumbus – poklady kolem nás a v nás, 
do které se sami aktivně zapojili. 

Městské divadlo Žatec – Dvořákova 27, 415 710 519

 www.divadlozatec.cz

16.2. čtvrtek	EV ŽEN ONĚGIN 9:30, 12:00
	 Román ve verších „Evžen Oněgin“ patří mezi základní kameny literatury 

v dějinách lidstva. A.S.PUŠKIN napsal silný milostný příběh-román 
o pomíjivosti, o životě a smrti a veliké lásce.V této divadelní inscenaci 
založené především na hereckých výkonech herců Divadla ANFAS Praha 
je možno spatřit Evžena Oněgina třetího tisíciletí v obraze společnosti, 
která je shnilá až do morku kostí.

	 Je Evžen Oněgin cynický hejsek nectící žádné hodnoty nebo jen nešťastný 
mladý muž, uvědomující si povrchnost života společnosti, jejíž je sám 
součástí a jen nezná únikový východ ?

	 Pořad je určen pro studenty SŠ (vhodné i jako doplněk učebních osnov).
	 Mimo předplatné. Činohra pro SŠ
	 Vstupné: 60,-
	 Více na http://anfasdivadlo.cz

18.2. sobota	 HRDÝ BUDŽES ( Divadlo A.Dvořáka Příbram) 19:30
	 Ve skvělé dramatizaci úspěšné stejnojmenné prózy spisovatelky Ireny 

Douskové nás hrdinka příběhu, žákyně druhé třídy základní školy 
Helenka Součková, zkoumavým i naivním pohledem osmiletého dítěte 
sugestivně provede tragikomickými roky „husákovské“ normalizace, tak 
jak se na počátku 70. let promítala do světa dětí i dospělých. Na pozadí 
prostředí školy a divadla v jednom nejmenovaném okresním městě se 
odvíjí sled komických příhod, trapných zážitků, drobných i  větších 
neštěstí, které malá Helenka nejen prožívá, ale zároveň je s bezpro-
středností svému věku vlastní - hodnotí a komentuje.

	 Účinkuji : Barbora Hrzánová – cena THÁLIE 2003 za mimořádný ženský 
jevištní výkon za roli Helenky Součkové. Jarmila Vlčková / Marcela Šiková 
– role ženy, Libor Jeník – role muže. Režie: J. Schmiedt

	 Mimo předplatné. Činohra
	 Vstupné : 360,-/ 350,-/ 340,- Kč

20.2. pondělí	 Výchovně vzdělávací a  preventivní pořady Divadla VeTři 8:30, 9:45, 11:15
	 Jsou určené pro děti z MŠ a obou stupňů ZŠ, které se týkají současných 

problematik ohrožujících bezproblémový vývoj našich dětí.
	 Jedná se například o témata : obtěžování-kontakt dítěte s cizím člověkem, 

šikana - chování mezi spolužáky, dopravní výchova či vztah ke zvířatům 
a další.

	 Mimo předplatné.
	 Pro MŠ , I. a II stupeň ZŠ
	 Vstupné: 10,- Kč

21.2. úterý	 Výchovně vzdělávací a  preventivní pořady Divadla VeTři 8:30, 9:45, 11:15
	 Jsou určené pro děti z MŠ a obou stupňů ZŠ, které se týkají současných 

problematik ohrožujících bezproblémový vývoj našich dětí.
	 Jedná se například o témata: obtěžování - kontakt dítěte s cizím člověkem, 

šikana- chování mezi spolužáky, dopravní výchova či vztah ke zvířatům 
a další.

	 Mimo předplatné. Pro MŠ , I. a II stupeň ZŠ
	 Vstupné: 10,- Kč

24.2. pátek	 POŽÍRAČI LEKNÍNŮ 19:30
	 Po úspěšné premiéře ochotnického divadelního spolku OPERA Žatec 

se nám opětovně představí protagonisté příběhu spisovatele Hynka 
ŠEFRA, jenž po létech v ústraní hledá téma pro svůj nový román. Místo 
toho nachází ženu nápadně se podobající postavě z jeho nejslavnější 
knihy. Při odpovědi na otázku:“Kdo vlastně ta žena je?“se zkrachovalý 
pohádkář potýká s posedlostí a terapií zároveň.

	 Jen pro Vás hrají žatečtí divadelní nadšenci: V. Valeš, V. Rampas, J. 
Šmidlová,S. Svobodová, R.Valešová, H. Zeleňaková, D. Štrosová, K. 
Dobruská/H. Šimsová, M. Štros, M. Pekárková, J. Wagner

	 Mimo předplatné. Činohra
	 Vstupné: 90,-

25.2. sobota	ERNANI  - Giuseppe VERDI 18:45
	 V hlavní roli Verdiho opery Ernani pod taktovkou Marca Armiliata se 

v Metropolitní opeře objeví Marcello Giordani nebo Roberto DeBiasio. 
Jeho vyvolenou Elvíru ztvární mladá americká sopranistka Angela Me-
ade, pro niž bude toto vystoupení debutem v sérii Live in HD. V dalších 
rolích nebudou chybět mistrovští verdiovští pěvci Dmitri Hvorostovsky 
(don Carlos) a Ferruccio Furlanetto (de Silva). Ernani je Verdiho ranou 
romantickou tragédií. V příběhu nespoutané vášně, přejatém z oblíbené 
divadelní hry Victora Huga, zazní jedny z jeho nejúchvatnějších árií. 
Velkolepou inscenaci z roku 1983 režíroval a sám i vypravil Pier Luigi 
Samaritani.

	 Předplatné skupiny O a mimo předplatné
	 Opera - Satelitní přenos
	 Vstupné: 300,-Kč  (předplatné 280,-)

26.2. neděle	 JAGABABA A TŘI LOUPEŽNÍCI 15:00
	 Pohádka o čarodějnici Jagababě, zakleté princezně Krasněnce, o třech 

loupežnících,a také o  nesobeckosti, přátelství a  lásce, díky nímž se 
jednomu z loupežníků nakonec podaří zlé kouzlo zlomit.

	 Uvádí DIVADLO NA rozHRANÍ. Hrají: Kateřina Janečková, Jana Bi-
rgusová, Hana Kusnjerová, Dita Zábranská, Libor Jeník, Jiří Kohout, 
Josef Zýka, Radim Jíra, Michal Čeliš.

	 Režie: Darina Pražáková. Hudba: Radim Linhart
	 Mimo předplatné. Pohádka pro děti
	 Vstupné: 80,-

27.2. pondělí	KAREL  PLÍHAL 19:30
	 Jemná a hravá poetika, nehumpolácký humor, famózní kytarové umění. 

Toto všechno podpořeno bravurností krátkých, leč rozmanitých textů 
a typickými durovými akordy - to je „shrnutí“ současného „PLÍHALA“. 
Nejen s novými písničkami a básničkami se představí divákům žateckého 
divadla, kteří tak mohou naplno vnímat neopakovatelnou atmosféru 
jeho koncertů, což je mnohonásobně větší zážitek než „pouhý“ poslech 
z přehrávače nebo četba jeho veršovánek.

	 Koncert není vhodný pro děti do 12 let !!!
	 Předplatné skupiny D  i mimo předplatné
	 Koncert.
	 Vstupné: 170,-

28.2. úterý	Z MÝLENÁ PLATÍ 
	 V této komedii, plné slovních hříček, lakonických poznámek, úsměvných 

dialogů, se můžeme pobavit, téměř detektivními situacemi. Do malého 
domku na samotě u  lesa čerstvě rozvedené výtvarnice Leny vtrhnou 
takové postavy jako francouzská filmová hvězda českého původu Nel 
Véver, její doprovod - krásný“gigolo“ metrosexuál Eda a podivný pan 
Evžen, a nikdo z nich nechce prozradit, proč tu jsou!

	 V  české premiéře veselé komedie o  dvou dějstvích a  mnoha zmýlených 
nás pobaví: Milena STEINMASSLOVÁ, Dana HOMOLOVÁ, Ivan 
VYSKOČIL a Otto KALLUS. Režie: Robert BELLAN. Napsala : Zora 
KOSTKOVÁ-PROCHÁZKOVÁ

	 Předplatné skupiny A i mimo předplatné
	 Koncert
	 Vstupné: 200,- /190,-/180,- Kč

n	Prodám byt 3+1 v OV v Žatci. Byt 
se nachází v klidné lokalitě a je po kom-
pletní rekonstrukci. Možný ihned k na-
stěhování. Cena dohodou. Tel. kontakt: 
776 240 287
n	Prodám byt 1+1 v OV, ul. V Zahra-

dách, Žatec. Cena 415 000,- Kč. Volejte 
po 18.00 hod. na  tel. 724 422 953.
n	Pronajmu garáž, el., el. vrata, 

alarm, dlouhodobě. Lva Tolstého 1721, 
Žatec. Tel. 608 981 219
n	Prodám pěkný cihlový byt 1+2 

v  OV v  Žatci s  garáží. Velkou výhodou 
je garáž 80 metrů od  bytu. Cena doho-
dou. Volejte pouze večer po  19.00 hod. 
na  tel. 731 810 591
n	Prodám byt 4+1 v  os.vl. s  garáží 

na  Červeném hrádku. Cena dohodou, 
tel. 605 262 949.
n	Pronajmu byt 1+1 v  Žatci. Se-

riózní smlouva. Kontakt na  majitele 
777 818 144, 603 802 776
n	Hledám doučování matematiky 

a účetnictví pro SŠ. Tel.: 728 145 778

n	Hledám hospodyni pro dům 
a zahrádku na 12 hodin týdně. Vý-
hoda řidičský průkaz a vlastní auto.
Tel.: 604 326 256

n	Prodám 1+KK, upraven přestav-
bou na  1+1+KK, zděné jádro-sprcho-
vý kout, balkón; každá místnost velké 
okno, chodba-vestavěné skříně, internet. 
Cena dohodou;-Žatec, Dr.  Kůrky. Tel.: 
728 980 041
n	Pronajmu pěkný byt 1+1 v  Žatci. 

Kauce nutná. Volejte 774 240 723.

Blahopřání
n	Blahopřejeme panu Vilémovi 

Harákovi, který 
dne 13. 2. 2012 
oslavil 80. naro-
zeniny.  Mnoho 
zdraví, optimismu 
a  životního elánu 
do dalších let přeje 
rodina.

Křížova vila
bude z  technických důvodů uza-
vřena ve dnech 20. 2. - 29. 2. 2012. 
Děkujeme za pochopení.

Projektový den Kolumbus
V letošním školním roce se žáci 9. ročníku ZŠ Měcholupy zapojili do projektu 
„Kolumbus - poklady kolem nás a v nás“.

Jedná se o velmi zajímavý projekt, kdy 
se postupně žáci učí pracovat v terénu , 
s mapou, s navigací. Učí se hledat místa 
„kešek“ = pokladů, které jsou všude ko-
lem nás, jen o  nich nevěděli. Stačilo se 
jen přihlásit na mostecký portál.

„Moc nás to baví, protože chodíme 
do  přírody a  hledáme je dle navigace. 
Máme ale i možnost sami nějakou keš-
ku vytvořit a následně uložit jako „nový 
bod zájmu“ na  internetové stránky pro 

ostatní školy, které jsou v tomto projektu 
zapojeny,“ říkají sami žáci 9. ročníku.

„Keška u  měcholupské školy je na-
zvána podle Zdeňka Svěráka, který zde 
učil. Další dvě v  obci Měcholupy jsme 
vytvořili sami. Máme ale spousty dal-
ších i  v  okolních obcích. Ptáte se kde? 
No přeci na místech, která jsou zajímavá 
a stojí za  to je vidět !“

Takže všechny vyzýváme: Vzhůru 
do přírody!

Záchranáři se 
vzdělávají

Zdravotník zotavovacích akcí je název 
kurzu, který pořádají Oblastní spolek 
ČČK Louny a  Záchranáři Žatec o.s. 
Uskuteční se o  víkendech od  25. února 
do 11. března (8-18 h) převážně v ZK Jit-
řenka (ul Obr. míru vchod od pojišťovny) 
za poplatek 2 tisíce korun včetně vstupu 
do bazénu. Více na tel. 777 988 150 nebo 
zachranari.zatec.@centrum.cz

Opět zavedou přípravný ročník
V Základní škole Měcholupy, kde se konal 2. a 3. února zápis prvňáčků, bylo 
zapsáno 19 dětí.

Předškoláky přivítaly paní učitelky, 
které si s  nimi povídaly a  zároveň zjiš-
ťovaly jejich dovednosti – znalost číslic 
do  10, počítání prvků, hledání rozdílů 
a  souvislostí, poznávání barev, kreslení 
postavy, správné držení tužky, správnou 
výslovnost, zpívání písniček, přednes 
básniček a  jiné.

Některé děti si bezstarostné dětství 
ještě trošku prodlouží. Po  konzulta-
ci s  učitelkami v  MŠ, ZŠ či s  jiným 

odborníkem rodiče dospěli k názoru, 
že jejich dítě není ještě zralé navště-
vovat první třídu, a proto budou mít 
odklad.

I na tyto děti jsme se připravili. Opět 
se ve školním roce 2012/2013 na naší 
škole otevírá přípravný ročník. Na zá-
věr byli budoucí prvňáčci i předškoláci 
za svou „statečnost“ odměněni výrob-
ky, které pro ně připravili žáci naší 
školy.  (mg)

[Zadejte text.] 
 

VVV … Večery ve Vile 
 

Regionální muzeum K. A. Polánka Žatec  
KŘÍŽOVA VILA, Zeyerova 344 

 

zve na přednášku 
 

 
 

PhDr. Martin Vostřel připravil přednášku k nedožitým 
80. narozeninám lounského rodáka a jednoho 
z nejlepších fotbalových obránců 50. a 60. let. 

 

Čtvrtek 16. února  
v 17 hodin v Křížově vile 
 
Vstupné: základní 30.-, snížené 20,- Kč 
 
Křížova vila Žatec, Zeyerova 344 
tel. 415 710 389 
email: vilakriz@muzeumzatec.cz 
facebook: Křížova vila Žatec 
Otevřeno Po – Pá 9.00 – 16.00 
                So       10.00 – 16.00 
                přestávka 12.00 – 12.30 
                Ne       zavřeno  
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Podávání žádostí o finanční příspěvky na realizaci cílů 
a opatření Komunitního plánu na rok 2012

Městský úřad Žatec přijímá žádosti o  finanční příspěvky pro rok 2012 
na  realizaci cílů a  opatření Komunitního plánu sociálních a  souvisejících 
služeb Města Žatce.
Formulář žádostí je možno vyzvednout na pracovišti Informací nebo na odboru 
sociálních věcí MěÚ Žatec nebo stáhnout na webových stránkách Města Žatce 
(http://mesto-zatec.cz/žádosti a  formuláře)
Řádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do  středy 29. 2. 2012 
v podatelně MěÚ Žatec nebo přímo na odboru soc. věcí.

Regionální muzeum K. A. 
Polánka v Žatci a Marie Imbrová

zvou na výstavu

EMIL HOLUB
A SLAPY VIKTORIINY

připravenou ve spolupráci 
s Jihoafrickým velvyslanectvím 

v Praze
10. 2. – 18. 8. 2012
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Zkušený exligový Aleš Pikl, který byl na podzim nejlepším střelcem Slavoje 
Žatec, odešel během zimní přestávky do Chomutova.

Slavoj se probojoval do čela 
tabulky turnaje
Náročnou zimní přípravu fotbalistů Slavoje Žatec jim zpestřuje účast na turnaji 
Apollo Cup, který pořádá Baník Souš. Po odehraných šesti kolech se do čela 
tabulky probojoval Žatec se ziskem 15 bodů, když vyhrál pět svých zápasů 
a odešel jen jedinkrát poražen.

„Bylo to ihned po návratu ze soustře-
dění, náročný fyzický týden byl na  klu-
kách znát a soupeř nás ve sněhu uběhal. 
To není výmluva, to je konstatování,“ 
řekl k  přípravě trenér Pavel Koutenský. 
Jeho svěřenci v  současné době trénují 
čtyřikrát týdně. „Na  rozdíl od  loňské 
přípravy je letošní přístup hráčů klad-
ný. Přes drobná zranění a nachlazení je 
v přípravě 18 hráčů včetně dorostenců, 
zejména Láďa Hynek a Jakub Sýs si ve-
dou velice slibně a mohli by následovat 
loňský objev roku Bešíka.“

Na výborném soustředění v Karlových 
Varech chyběl ze stálé sestavy jen Klasna, 
připravující se na bakalářskou zkoušku, 
ale nebyl tam ani exligový Aleš Pikl, 
neboť odešel do  Chomutova. Ukončit 
činnost v áčku se rozhodli zkušení hráči 

Marek Paul, Ondra Baštýř a překvapivě 
mladý Fedoriška. „Naopak se po  roční 
pauze vrátil Martin Bednář, z  Kanady 
je na  čas doma Martin Vlk a  hlavně tu 
ještě zůstal Saša Jakubov,“ informuje 
trenér o  novinkách v  kádru. „Příští tý-
den by se měl připojit Zdeněk Svoboda 
a chce na jaře u nás hrát, jak mu dovolí 
povinnosti ve Spartě.“

Je pravděpodobné, že mužstvo doplní 
jeden až dva hráči. Brankářskou dvojku 
zastává mladý Kalbač z  dorostu. Tým 
Slavoje, který byl vyhlášen nejlepším 
sportovním kolektivem okresu za  rok 
2011, chce odehrát ještě kromě tří utká-
ní v Souši dva přípravné zápasy, aby byl 
co nejlépe připraven na  odvetnou část 
divizní soutěže. Do ní vstoupí domácím 
utkáním už 11. března s Vilémovem.

Přípravka Slavoje 
sbírala trofeje 
na turnaji Sparty
O  tomto víkendu se fotbalová pří-
pravka FK Slavoj Žatec ročník 2002 
zúčastnila dvou velice silně obsaze-
ných turnajů v  Odolené Vodě, který 
v  místní hale uspořádala AC Sparta 
Praha.

 Na dopolední a odpolední turnaj roz-
dělili trenéři Libor Klíč a Josef Klepáček 
svůj tým na dvě poloviny, které si vedly 
nad očekávání velice dobře. V  dopo-
ledním turnaji obsadili mladí žatečtí 
hráči vynikající druhé místo, když jim 
celkové vítězství uniklo jen o  menší 
počet vstřelených branek. To nabudilo 
druhou polovinu týmu, která odehrá-
la odpolední turnaj bez jediné prohry 
a  zaslouženě zvítězila. Tento úspěch 
ještě zvýraznilo individuální ocenění, 
když cenu pro nejlepšího brankáře do-
poledního turnaje získal Jan Stránský 
a  odpoledne byl vyhlášen nejlepším 
hráčem Robert Klepáček.

Žatecká Lokomotiva zažila černý víkend
Dvě nevydařená utkání, v  sobotu v  zápase XV. kola v  Údlicích a  v  neděli 
v  dohrávce doma s  vedoucími Spořicemi, sehráli o  víkendu v  KP kuželkáři 
Lokomotivy Žatec a  oba s  krutou porážkou 1:7. A  oba zápasy byly jako přes 
kopírák. V  úvodním duelu si vypracovali náskok a  pak totálně pokazili vše, 
na co sáhli, když se nedařilo ani oporám.
n Údlice A - Žatec A 7:1 (2449:2398)

V  úvodu Ptáček ml. všechny mile 
překvapil, neboť zahrál výborně a  vy-
pracoval vedení hostů o 61. To bylo ale 
bohužel vše. Vzápětí jeho otec smolně 
prohrál o 7. Pak už to šlo rychle. Zápas 
mohli ještě zachránit Čaboun a  Jaro-
lím, jenže nezvládli dorážku a prohráli 
o 19 a 22 a bylo hotovo. Sestava: Ptá-

ček ml. 441, Ptáček sen. 411, Ptáčko-
vá 379, Chotová 351, Čaboun 408, 
Jarolím 408.
n Žatec A - Spořice B 1:7 (2323:2398)

Ještě horší výkon byl v neděli. Čaboun 
sice vypracoval vedení o 74, ale opět to 
nestačilo. Zbytek výkonů byl snad až 
na  staršího Ptáčka katastrofální, přes-
tože ani lídr nehrál rovněž dobře.

Zkázu dokonal Jiří Jarolím, když před-
vedl svůj nejhorší výkon doma snad 
za  posledních 10 let. V  žebříčku jed-
notlivců klesl z  vedoucího na  2. a  Ant. 
Čaboun na 5. místo, třetí nejlepší z Ža-
teckých je na 33. příčce Ptáček starší.

Sestava: Čaboun 429, Ptáčková 365, 
Ptáček ml. 368, Chotová 367, Ptáček 
sen. 416, Jarolím 378.

 Lokomotivě, která tím spadla na před-
poslední místo tabulky, snad teď prospě-
je čtrnáctidenní odpočinek, kdy se hrají 
krajské přebory. V  dalším utkání doma 
hostí 25. 2. tým Mostu.

Stará garda 
začala mnohem 
lépe
V  Bowlingovém centru v  Chomutově 
byl 8. ú nora zahájen 13. ročník Ama-
térské bowlingové ligy (ABL).

V  1 lize ve  skupině B má Žatec své 
zastoupení dvěma týmy. Night club je 
tvořen převážně Žatečáky ( Kozlovský, 
Dufek, Blail, Jarolím), ve Staré gardě Ža-
tec zastupují manželé Stulíkovi doplněni 
„cizinci“ z Chomutova a Ústí.

První hrací den lépe vyšel Staré gardě, 
která neprohrála a vede tabulku.

Night club nehrál zle, ale ve třech due-
lech nešťastně prohrál vždy až v desátém 
kole a  to ještě o  handicap, který mají 
ženy a hráči juniorského věku. A tak jim 
patří zatím šesté místo. Odstupy jsou 
však minimální.

Svůj standart odehráli Jarolím a  Du-
fek, Blail střídal výborné výkony s  prů-
měrnými, Kozlovský nemohl pro zranění 
předvést lepší výkony.

Další hrací den je 29.2. opět v  Cho-
mutově.

Svěcená se uvedla u dorostenek rekordně
V Lucembursku výborně reprezentoval také Urban

V  hlavním městě Lucemburska se koncem ledna konal „14th Luxembourg 
Euro Meet 2012“. Na  tento závod odjížděla seniorská reprezentace ČR spo-
lu s vybranými juniorskými reprezentanty, mezi nimi byli i dva žatečtí plavci 
David Urban a  Lucie Svěcená. O  kvalitě závodu svědčí fakt, že se na  startu 
objevila řada medailistů z  ME i  MS. Největší hvězdou, která se v  Lucembur-
sku představila, byl nejznámější a  nejlepší australský plavec všech dob Ian 
Thorpe, který se připravuje na Olympiádu v Londýně 2012.

David Urban měl na meetingu přihlá-
šené 4 starty, všechny na  kraulařských 
tratích od 50 do 400m metrů. Na dvou-
stovce hned překonal svůj osobní rekord 
1:56.28 a obsadil mezi juniory 5.místo 
a  v  celkovém pořadí OPEN 21.místo. 
Také ve  sprinterské padesátce David 
opět překonal osobní maximum a  ča-
sem 24.39 obsadil v  juniorech 4.místo 
a  podařilo se mu postoupit do  finálo-
vých bojů.

V neděli na 400m volným způsobem se 
již projevil vliv krátké virózy, kterou Da-
vid prodělal těsně před odjezdem, a ob-
sadil „až“ 11.místo. Na závěr byla jeho 
oblíbená královská stovka, v  níž David 
zaplaval vynikající čas 52.59 a  obsadil 
mezi juniory skvělé 3.místo.

Lucie Svěcená měla v  Lucembur-
sku naplánováno 6 startů. Již v  pátek 
na  motýlkové trati. 200m zaplavala 
za  2:26.76, získala stříbrnou junior-
skou medaili a postup do OPEN finále. 

V sobotu na 50m motýlkem vynikajícím 
časem 28.27 získala zlatou juniorskou 
medaili, postoupila do  OPEN finále 
a navíc překonala dorostenecký rekord 
ČR! Druhým startem Lucky bylo v so-
botu 100m znak, v  něm čas 1:08.00 
znamenal bronzovou medaili. V posled-
ním startu se Lucce již nedostávalo sil 
a  tak na  50m volným způsobem skon-
čila na  10.místě.

V neděli Lucka Svěcená na 50m znak 
získala další juniorský bronz. Velké oče-
kávání na 100m motýlkem, kde je Luc-
ka úřadující mistryní ČR, se naplnilo, 
když trať prolétla v  čase 1:02.48 a  po-
kořila opět český dorostenecký rekord, 
což samozřejmě znamenalo i  vítězství 
ve své kategorii.

Ve  finálových závodech v  sobotu 
a  v  neděli odpoledne se naši plavci ne-
ztratili. Hned první finále nám přineslo 
obrovský úspěch. Lucie Svěcená na 50m 
motýlek překonala hranici 28s a časem 

27.92 vylepšila již podruhé dorostenecký 
rekord a  v OPEN skončila na  vynika-
jícím 4.místě. Ve  finále na  100m znak 
získala celkově 18. a  na  200m motýl-
kem 7.místo.

David Urban na trati 50m volným způ-
sobem ještě vylepšil svůj čas z rozplaveb 
a  skvělých 24.28 znamenalo 16.místo 
v pořadí OPEN.

V  nedělních finálových blocích star-
tovala Lucka Svěcená nejprve na  50m 
znak a časem 31.77 skončila v celkovém 
pořadí na  15.místě. Následně na  100m 
motýlkem pět Lucka dokázala, že tento 
styl zvládá na  jedničku. Svůj čas z  roz-
plaveb dokázala ještě vylepšit a stanovila 
hodnotu nového českého dorostenec-
kého rekordu na  1:02.24 a  v  celkovém 
pořadí OPEN obsadila v  této disciplíně 
skvělé 5.místo.

Naši plavci na  začátku nové sezóny 
příjemně překvapili vynikajícími vý-
kony. David se kvalitními časy pevně 
zabydlel v  první desítce plavců v  celé 
ČR mezi dospělými a  Lucka, která le-
tos startuje poprvé mezi dorostenkami, 
dokázala hned 2x pokořit dorostenec-
ký rekord a vzhledem k  tomu, že bude 
v  této kategorii plavat ještě 4 roky, 
máme se na  co těšit.

Digitální KINO
16.2. …17:30 / 17.2. …17:30 / 19.2. …15:00 CESTA NA TAUPLNÝ OSTROV 2 3D
	 Akční / Dobrodružný / Rodinný / Fantasy / USA / 2012 / Český dabing 

/ Přistupné
	 V tomto pokračování celosvětově úspěšného filmu ve formátu 3D začíná 

tím, že mladý Sean Anderson, který hrál v této roli i v předchozím filmu, 
dostane zakódované tísňové volání ze záhadného ostrova, z míst, kde 
by se žádný ostrov nacházet neměl. Je to místo, kde jsou zvláštní formy 
života, hory ze zlata, životu nebezpečné sopky a nejedno pozoruhodné 
tajemství. Nový nevlastní otec Hanka není schopen syna zadržet a tak se 
s ním raději vydá na společnou výpravu. Společně s pilotem helikoptéry 
a jeho krásnou a rozhodnou dcerou se vydají hledat ostrov, zachránit 
opuštěné obyvatele ostrova a také uniknout seizmickým vlnám, které 
tlačí ostrov pod vodu, kde by poklady ostrova byly navždy pohřebeny 
v moři.

	 Režie: Brad Peyton. Hrají: Josh Hutcherson, Dwayne Johnson, Michael 
Caine, Vanessa Anne Hudgens, Luis Guzmán, Kristin Davis

	 Vstupné: 130,-
16.2. …20:00 / 17.2. …20:00 / 19.2. …20:00 SIGNÁL
	 Komedie / Drama / Česko / 2011 / Přístupné od 12 let
	 Poklidnou idylu rázovité vesničky, která je tak trochu odříznutá od svě-

ta, nečekaně rozčeří sympatičtí mladíci Kája a Filos . Přijeli prý proto, 
aby vyhledali nejlepší místo pro instalaci nového mobilního vysílače. 
Vidina zisku vzbudí v místních pochopitelné očekávání, zvláště když se 
dozvědí o zajímavé finanční odměně pro majitele pozemku, na kterém 
bude vysílač stát. Vesnice se rychle stává bitevním polem a to s využitím 
všech povolených i nepovolených zbraní. Je ovšem otázkou, zda Filos 
s Kájou budou schopni naplnit očekávání, do nich vkládaná. Možná 
totiž nejsou tím, za co se vydávají...

	 Režie: Tomáš Řehořek. Hrají: Vojtěch Dyk, Kryštof Hádek, Bolek Polívka, 
Karel Roden, Eva Josefíková

	 Vstupné: 100,-
19.2. …17:30 / 23.2. …20:00 NEPŘÍTEL POD OCHRANOU
	 Akční / Thriller /USA / 2012 / CZ titulky / Přístupné od 12 let
	 Film natočený podle skutečné události nás zavede do prostředí tajné 

služby. Agent CIA jako jediný přežije jinak smrtící útok na „bezpečný 
dům„. Jeho úkolem je přepravit nebezpečného vraha na jiné místo. Musí 
však čelit nástrahám ozbrojené skupiny žoldáků, kteří chtějí smrt obou 
můžů.

	 Režie: Daniel Espinosa. Hrají: Denzel Washington, Ryan Reynolds, Vera 
Farmiga, Brendan Gleeson, Joel Kinnaman

	 Vstupné: 90,-
21.2. …20:00 / 22.2. …17:30 / JACK A JILL
	 Komedie / USA / 2011 / 91 min
	 Jack žije takřka dokonalým životem s  výjimkou jediné přetrvávající 

chybičky – sestry Jill, jeho dvojčete. Každý rok musí na Den díkůvzdání 
přetrpět mučivou návštěvu své sestry, která mu během pár okamžiků 
dokáže převrátit život vzhůru nohama. Když se ale z víkendové návštěvy 
zvolna stává návštěva měsíční, dvojčata spolu bojují a hádají se tak, jak 
to dokáží jen dvojčata. Jakmile začne být jasné, že Jill nemá v plánu odjet, 
uvede Jack do pohybu hned několik plánů v naději, že mu pomohou Jill 
přemístit tam, kde je mu její přítomnost nejmilejší – na opačnou stranu 
vlasti.

	 Režie: Dennis Dugan. Hrají: Adam Sandler, Al Pacino, Katie Holmes, 
Dana Carvey, Allen Covert, Shaquille O‘Neal

	 Vstupné: 100,-
21.2. …17:30 / 22.2. …20:00 MUŽ NA HRANĚ
	 Thriller / Krimi / USA / 2012/ 102 min / CZ titulky / Přístupné od 12 

let
	 Když bývalý newyorský policajt na útěku Nick Cassidy vstoupí do lobby 

hotelu Roosevelt v New Yorku, vyjede do jednoho z nejvyšších pater 
budovy a vyleze na římsu, ohrožuje víc než svůj vlastní život. Na nějakou 
dobu se zastaví celé město a to včetně několika velice nervózních lidí 
s velkým tajemstvím. Cassidyho rozhodnutí nevytvoří pouze mediální 
bouři, ale také zapeklitou situaci pro policejní psycholožku Lydii Spencer, 
která se ho snaží přesvědčit, aby neskákal. Čím víc se o to snaží, tím víc 
jí začíná docházet, že Cassidy má možná v plánu úplně něco jiného než 
sebevraždu. Že by to mělo něco společného se záhadným projektem, 
na němž pracuje jeho bratr? Nebo s tajným jednáním jednoho z nejvliv-
nějších obchodníků New Yorku. Během Cassidyho odvážného kousku 
začíná postupně zapadat jeden dílek puzzle do  druhého. Z  příběhu 
zkompromitovaného poldy, který se snaží dokázat svou nevinu, se stává 
něco zdaleka víc šokujícího. Najednou je v sázce mnohem víc než život 
jednoho muže stojícího na římse.

	 Režie: Asger Leth. Hrají: Sam Worthington, Jamie Bell, Ed Harris, 
Anthony Mackie, Elizabeth Banks, Edward Burns

	 Vstupné: 90,-
23.2. …17:30 / 29.2. …20:00 TOHLE JE VÁLKA !
	 Akční / Komedie / Romantický / USA / 2012
	 Dva nerozluční přátelé začnou proti sobě navzájem vést válku na život 

a na smrt poté, co se oba zamilují do stejné ženy.
	 Režie: McG. Hrají: Reese Witherspoon, Tom Hardy, Chris Pine, Warren 

Christie, Brendan Meyer
	 Vstupné: 90,-

26.2. …20:00	  ŠKOLNÍ VÝLET
	 Komedie / Česko / 2011
	 Parta spolužáků je pozvaná na  pobyt do  lázní. Přitom však zažívá 

mnoho peripetii, vtipných situací, ale i  osobních dramat. Souběžně 
s  tím můžeme sledovat příběh mladého zlodějíčka, který nastoupí 
do luxusního lázeňského hotelu jako kuchař a prožije tam svou první 
velkou lásku. Když se zamiluje do krásné pokojské. Film je Hereckým 
koncertem hvězd českého filmu jimž skvěle sekundují mladí herci.

	 Režie: Petr Šícha, Tomáš Magnusek. Hrají: Libuše Švormová, Stanislav 
Zindulka, Tomáš Magnusek, Sandra Nováková, Jan Bendig

	 Vstupné: 90,-
29.2. …17:30	  MUPPETI
	 Komedie / Rodinný / Loutkový / USA / 2011 / 110 min / Český dabing 

/ Přistupné
	 Walter, největší fanoušek Mupetů na  světě, jenž je na  dovolené se 

svými přáteli Garym a Mary z amerického městečka Smalltown, odhalí 
zákeřný plán ropného magnáta Texe Richmana, který se chystá srovnat 
se zemí Mupetí divadlo a  těžit ropu, nedávno objevenou přímo pod 
tímto bývalým působištěm Mupetů. Aby Walter, Mary a Gary mohli 
zorganizovat největší televizní mupetí maraton v dějinách a pokusili 
se tak získat deset milionů dolarů, potřebných na záchranu divadla, 
musejí společně s Kermitem nejprve znovu sjednotit všechny Mupety, 
kteří se mezitím vydali za vlastním štěstím.

	 Režie: James Bobin. Hrají: Jason Segel, Amy Adams, Chris Cooper, Zach 
Galifianakis, Emily Blunt, Ed Helms

	 Vstupné: 110,-
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